
Orqet o rennon
A6oHeur: OOO "XKC-2 HeacKoTo DalioHa"
floroaop: 31502
AApec: r. Cauxr-flerep6ypr, Pur6aqxrri 49-2, TU-1 CUO

TCO: OAO "I-erroceru Cauxr-fJerep6ypr"

rpaQrx: t50170
Cxeva no4xrloqeHhR : layrrpy6Han

cqo

YcraHoBneHHbte nplt6opur :

Butqrcrnrers: BKf-7 N9 22279I
pacxoAoMep

llpr,r6opur Yfl3 noaepeuur go
Gmin Gmax Tepnonpeo6p.

Txe=0 C

flpeo6p. AaBneHhq
flo4anulrra rp.
06parn.rp.
rp-4. l-BC

rp.ql4pK. TBC

Tp. flo4nrrrr

PacqernurrianrophrM: snr'ra: M2(h1-h2)+Mr(h1-hx) rero:
[oroeopuure narpy:rr, [ran/1, QseHr,= Qrex.nor,= Qrsc=
florooopHureHarpy3Kh(cp.vac),txan/v, Qrex.rac.cp= Qroc.cp=
florooopHute Harpy3Kl4 (cp.qac), r/,r, Gor= GseHr.= Grex.nor.= Grec= Grec.M=
Oarrnqecxre Harpy3Kl4: Gor 4.= 7.tt Grec @.= 7.tr Qor.6,= tKan/Mec Qor.cp.O.= tKan/cyr
KoHcraHrHbre 3HaqeHh.q: PI= P2-- P3= P4= T1= T2= T3= T4= T5=

Aara qacb
floaarculni TDV6onooBon 06parsuri rpy6onDoeoa
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)1,02 5 24 66,73 10,20 377,430 49,74 5,60 3 1 3,980 16,99 I 450 000 0,00 000 q qq?

)202 5 24 66,37 10,20 3 17,380 49,49 5,60 313,940 16 88 a 44i 000 000 000 q qq4

03 02 5 24 67,59 10 20 316,990 50,01 560 313.560 17 qR 3,430 000 000 000 5,769
)4.02 5 24 69,25 10,20 316,s50 50,81 5,60 313,070 t8 44 3,480 000 000 000 6 042
l5 02 5 24 70,83 10 20 r6,550 \1 47 5,60 3 13,050 10 ?6 3,500 000 0,00 000 6,335
16,02 5 24 lo.71 10,20 3r7,270 JI 42 5,60 313,690 19 29 3,s80 000 000 000 6,330
)7.02 5 24 7t,25 10,20 3 10.630 ql 7A 5,60 307,180 19,47 3 450 000 000 0,00 6,249
)8.02 5 2+ 70,78 10 20 3,930 5 1,66 5,60 310.460 19,72 3,470 0,00 000 0,00 6,206
)9,02. 5 24 69,86 10,20 3 630 50,76 5,60 310,060 t9,10 3,570 0.00 0,00 0,00 6,t97
0,02 5 24 70.4r L0 20 3,370 t1 11 5,60 309,870 r9,30 3,500 0,00 000 000 6,252
1,02, 5 24 70,94 10,20 3 360 ql qq s60 309,810 18,9s 3.550 000 000 0.00 6.143
2.02. 5 24 67,7r 10 20 2,880 49,80 560 309,480 7,31 3 400 000 000 0,00 5,609
302 5 24 67,09 t0,20 3,240 49,72 560 309,8s0 /,37 3 390 000 000 0,00 s,633

14.02. l5 24 oo,or t0,20 312,790 AQ 41 560 309,320 20 3,470 000 000 0,00 q q7q

5.02. 5 24 66,66 r0,20 3r7,070 49,75 560 313,490 741 ? qfn 000 000 0,00 5,7t4
6.02, 5 24 67,87 10 20 317,050 49,37 5,60 3 13,480 8,44 3,570 000 000 000 6 048
7.02 5 24 69,15 10.20 313,840 49,99 5,60 3 10,350 9.16 3.490 000 000 0,00 6,206
8.02 5 24 69.70 0,20 3,690 50,5s 560 310.140 9,15 3,550 000 000 0,00 6,210

19.02,15 24 68,6 1 0,20 4,300 50,36 5,60 310,780 8,25 3,520 000 0,00 000 5,940
t0.02.15 24 63,62 0,20 5 480 47,82 560 312,000 580 3,480 000 000 000 5,772
21.02.15 24 qq qR 0,20 5,400 45,76 s,60 31 1,950 22 3,450 000 0,00 000 4,664
27.02,1 59,13 0,20 3 5,320 45,26 5,60 1t,790 387 3,530 000 0,00 000 4,555

-0eaHee 24.0C 67,74 10,20 ?14011 49,8! 5,6t 31r,42: 17,85 3,49( 5,81t
14roro 528,C 6928,09( 0,00( 685 1,30t 0,00( 76,79( )00 0,0c 00t r28,0(

OpneHrupoeovHo Ao KoHqa vecnqa(+)

Hroro 3a OeBpanb 2015 :

1890,069

88 18,159

1868,99 1

8720,297

2t,077

97,867

1? 7q

167,75

floxa:aHlrs cgerqhKoB Ha MoMeH-- cHgrl4fl aaHHbtx:

Aara n sDeMr U l.r Ol.fru ui,1 Q2, fxar C3.r U4.r ().1 Kan I loKa3aHHt I uL
02 02 l5 08:00 38t61.t60 I 7s3s.260 0.000 0.000 644 |
2i 02 l5 05:00 44731.690 44032.860 0,000 0.000 165,594

Bpeur aoapriHurx crryaqrfi: 0,00,racoe

flToro c yqeroM cpeAHeMec.qqHoil reMneparypbt xonoAHoil BoAbt UB=
Bcero c yrteroM HopMarhBHbtx norepb Ha yriacrKe or pa3Aena Ao y3na

[naeHuri hHXeHep
(no 4oaepenHocrh a6oHeHTa)
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